
 

 
SERVICE 
 
 

Profitieren Sie von unseren unschlagbaren Leistungen: 
 

� Nachlieferungsgarantie bis zu 20 Jahren 
So ersparen Sie sich die aufwändige Lagerhaltung der Oberstoffe. Eine Aus- 
nahme bilden lediglich die modischen Accessoires wie Krawatten oder Tücher. 

� Perfekter Tragekomfort – gutes Aussehen 
Unsere hochwertigen und strapazierfähigen Gewebe mit erheblichem Schurwoll- 
Anteil garantieren uneingeschränktes Tragevergnügen und Atmungsaktivität, von  
der ersten bis zur letzten Minute! 

� Spürbare Qualität ! 
Wir legen nicht nur Wert auf Äußerlichkeiten: Die Innenfutter unserer Sakkos 
werden aus natürlicher Viskose in Jacquardqualität gefertigt und bieten Trage- 
komfort und hohe Feuchtigkeitsaufnahme. 

� Exclusive Auswahl 
Mit über 200 verschiedenen Westendessins bieten wir eine einmalige Vielfalt.  
Ob uni oder Jacquard gemustert, wir haben die Möglichkeiten – Sie können kombinieren! 

� Preis und Leistung stimmen 
Durch Verarbeitung von Qualitätsgewebe aus deutschen Spitzenwebereien 
gewährleisten wir Ihnen neben Tragekomfort eine lange Haltbarkeit und hohe 
Wertbeständigkeit. Unsere vollstufige Produktion unter einem Dach ermöglicht ein 
optimales Preis/Leistungsverhältnis.  
Dies zu unterbieten, heißt Gewebe mit geringeren Produkteigenschaften zu verarbeiten 
und widerspricht unserem Qualitätsstandard. 

� Keine Mindestmengen bei Ergänzungen 
Auch Einzelteile sind nachbestellbar – wir sind auch dafür gerne für Sie da ! 
Bei Ergänzungen und Nachlieferungen von mindestens 2 Stück pro Modell berechnen wir 
keine Mindermengenzuschläge oder Staffelpreise. 

� Individuelle Passform garantiert ! 
Alle Modelle werden für jede Person einzeln zugeschnitten und geschneidert – damit 
alles passt ! 
Wir berücksichtigen beim Zuschneiden Ihre persönlichen Körperhaltungsmerkmale. 
Egal ob Sänger oder Musiker mit Trompete, Posaune, Tuba, Schlagzeuger oder 
Dirigent – für alle haben wir den richtigen Schnitt. 

� Ladies Selection 
Spezielle Damenschnitte für Jacke, Weste oder Hose. Zeitgemäße Modelle, 
ganz auf die Wünsche der Damen „zugeschnitten“! 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

    Seit 1899 

 



 

 
SERVICE 
 
 

 
 

� Technik und handwerkliches Können 
Ein perfektes Zusammenspiel von moderner Technik und traditionellem handwerklichem 
Können gewährleisten unsere ausgebildeten Fachkräfte in jeder Abteilung. 
Das garantiert Ihnen auch für die Zukunft einwandfreie Passform und erstklassige 
Premium Verarbeitung. 

� Meisterarbeit ! 
In unserem Hause sind 4 Schneidermeister und 2 Bekleidungstechniker für Sie tätig und 
überwachen mit stetigen Qualitätskontrollen die Produktion Ihrer Kleidung. Von der 
Modellerstellung bis zur Serienfertigung. Unsere Produkte werden ständig 
weiterentwickelt – seit über 100 Jahren in der 4. Generation ! 

� Wir denken weiter ... 
In Jacken und Westen sind Einschläge zur Erweiterung von insgesamt 5 – 6 cm 
eingearbeitet. Hosen sind ebenfalls in der Weite 6 cm und in der Länge 4 – 5 cm 
änderbar. Das kann eine Neuanfertigung ersparen ! 

� Änderungsservice 
Auch kurzfristige Änderungen sind während der Geschäftszeiten möglich. 
Zwei Änderungsschneiderinnen stehen im Hause zur Verfügung. Je nach 
Änderungsdauer können Sie bei einer Tasse Kaffee in unserem Kundenbistro, auf die 
Fertigstellung warten. 

� Eigene Stickerei 
Durch die eigene Stickerei im Hause sind wir auch bei Ergänzungen und Nachlieferungen 
flexibel. Unsere Spezialisten stehen Ihnen von der Entwicklung Ihres 
individuellen Stick-Logos bis zur Bestickung auf den modernen Maschinen gerne zur 
Verfügung. Stickereien bis zu 12 Farben sind möglich ! 

� Persönliche Betreuung ... 
durch unsere Außendienstmitarbeiter wird groß geschrieben. 
Wir beraten und begleiten Sie kompetent bei der Auswahl, beim Anmessen und 
der Auslieferung mit Passformkontrolle. Später natürlich auch bei Nachlieferungen 
und Ergänzungen. 

� Ausbildungsbetrieb 
Wir bilden junge Menschen aus – und setzen damit den Grundstock für die Zukunft 
unserer qualifizierten Mitarbeiter. 
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Produktinformation zu TEFLON® 
 

� Teflon® Fabric Protector 
Dieser Oberstoff wird mit TEFLON Gewebeschutz behandelt, 
hochwertiger Schutz gegen Wasser und Flecken 
 
� Mit TEFLON®-Fabric Protector schützt Ihre neuen Produkte. 
 
� TEFLON verändert weder Gewicht, Aussehen, Griff, Farbe,  
 Geschmeidigkeit oder Atmungsaktivität des Stoffes.  
 
� TEFLON umgibt die Fasern des Gewebes mit einem unsichtbaren Schutz, es ist keine 

Oberflächenbeschichtung! Die natürlichen Eigenschaften des Gewebes werden nicht 
beeinträchtigt. Es ist nicht zu sehen, zu riechen oder zu fühlen: 

 
� TEFLON bildet einen unsichtbaren Schutz und verleiht der Faser wasser- und 
 fleckenabweisende Eigenschaften, damit Ihr Kleidungsstück bei jedem Wetter trocken, 
 atmungsaktiv und komfortabel bleibt. Wasser läuft von behandelten Textilien einfach  
 ab.  
 
� TEFLON ist wasch- und reinigungsbeständig (siehe Pflegeetikett). 
 durch Bügeln (Hitzebehandlung) bleibt der Schutz durch TEFLON dauerhaft erhalten. 
 
� TEFLON erlaubt schnelles und leichtes Entfernen von Flecken. 
 
� TEFLON umhüllt jede Faser, ohne die Atmungsfähigkeit des Gewebes bei Konzerten 
  oder Hallenauftritten zu beeinträchtigen. 
 
� Halten Sie Ausschau nach dem Qualitäts-Etikett! 
 
 
Tausende unserer Kunden tragen Gewebe mit Teflonausrüstung 
schon seit 10 Jahren. Sie bestätigen uns die Vorteile dieser Ausrüstung und deren 
Bewährung im täglichen Vereinsleben. 
 
Sie loben den geringen Reinigungs- und Pflegeaufwand, ob nach regnerischen Auftritten 
im Freien oder nach anstrengenden Hallenkonzerten. 
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EINLADUNG 
 
 

Besuchen Sie uns! 
 
 

Machen Sie sich selbst ein Bild von unserer 
Leistungsfähigkeit 
 
Gerne präsentieren wir Ihnen unser Unternehmen und stehen Ihnen zur 
weiteren persönlichen Beratung zur Verfügung. 
 
Auch Samstags sind wir nach Absprache von 9.00 Uhr bis 13.00 Uhr für Sie da. 
 
Show-Room, Modellentwicklung, Schnitterstellung, Zuschnitt, Näherei, 
Bügelei sowie eine moderne Stickerei. Alles unter einem Dach ! 
 
Gerne sind wir Ihr kompetenter Partner ! Wir haben unser Knowhow in den 
Dienst von Vereinen, Gruppen und Unternehmen gestellt, deren Wunsch 
es ist, sich einheitlich zu kleiden. Dazu verwirklichen wir regionale Beson- 
derheiten und kreieren moderne und angenehm tragbare Vereinskleidung. 
Bislang haben wir bereits mehr als 4.000 Vereine ausgestattet. 
 
Die Lieferzeit beträgt im allgemeinen rund 10 Wochen. 
 
Sehen Sie sich an, wo und wie Ihre Bekleidung geschneidert wird. 
Wir lassen uns gerne über die Schulter schauen. 
Überzeugen Sie sich selbst: „Wir halten unsere Versprechen.“ 
 
 
 
 
Herzlich Willkommen in 
unserer Kleiderfabrik. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Besuchen Sie uns auch im Internet unter www.vereinskleidung.de 
 

 
 
 

    Seit 1899 

 

 



 

 
INFORMATION 
 
 

Allgemeine Verarbeitungshinweise / Übersicht 
 

� Jacken 
Alle Formen / Hochwertigste Verarbeitung / Nach den Maßen der 
Mitglieder gefertigt 
 
� Mit Flächenfrontfixierung und verstärktem, lose verarbeitetem  
 Rosshaar-Plack, dadurch höhere Wirtschaftlichkeit und langanhaltende  
 Formbeständigkeit der Bekleidung. 
� Einschläge:  zum Verlängern der Ärmel ca. 5 – 6 cm 
   in den Seitennähten gesamt ca. 5 – 6 cm 
� Hochwertiges Sakko-Innenfutter aus reiner Viskose (wird aus dem  
 Naturprodukt Zellulose gefertigt); Jacquard-Serbe mit 135 gr/lfdm.;  
 Deutsches Markenprodukt; Geschmeidig, atmungsaktiv und temperatur- 
 ausgleichend, deshalb besonders hautsympathisch. 
� 2 Innen-Taschen, jeweils 18cm breit (Notenbuchtasche), zusätzlich 
 1 Handybag-Innentasche. 
� Jedes Sakko mit exklusivem Einnähetikett mit dem Namen des Trägers 
 sowie dessen Maße/Größe, Verein und Ort. 

 

� Hosen 
Standard / Nach den Maßen der Mitglieder gefertigt 
 
� Zwei Vordertaschen 
� eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
� mit Gürtel 
� mit Kniefutter 
� mit Bundfalte(n)  
� mittelmodisches Fußweitenmaß 
� reichlich Einschläge:  a) in der Bundweite 
    b) im Gesäß 
   c) im Schritt 
   d) am Saum zum Verlängern 

 
� Westen 

Nach den Maßen der Mitglieder gefertigt 
 
� Vorder- und Rückenteil aus Oberstoff (kein billiger Futterrücken) 
� mit zwei äußeren Paspeltaschen, evtl. kontrastfarbig  
� Vorderteil mit Flächenfrontfixierung 
� gleiche Knöpfe wie evtl. Jacken; Größe nach Wahl 
� ganz durchgefüttert und mit Stoff-Besetzen 
� mit 18cm breiter Innentasche (Notenbuchtasche) 
� Sonder-Innen-Etikett (fest eingenäht) mit Namen u. Maße des Trägers 
� mit viel Einschlag in den Seitennähten zur nachträglichen Erweiterung  
 von 4 –6 cm 
� änderungsfreundliche Seitennähte zur einfachen Erweiterung  
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